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E S C L A R E C I M E N T O S 
 
 
AS PERGUNTAS ESTÃO SENDO POSTADAS TAL QUAL FORAM FORMULADAS PELAS 
EMPRESAS INTERESSADAS 
 
 
 
Pergunta: 
No caso de uma empresa licitante apresentar um catálogo na forma de revista, com 
várias páginas, o mesmo será contabilizado como uma única (1) peça? Das que se 
referem o sub item 12.8.1, desse edital. 
 
Resposta: 
Sim. A revista será considerada uma única peça. 
 
 
 
Pergunta: 
1) Não estamos conseguindo  localizar as informações sobre a correta aplicação da 
marca SNCT junto ao MCTI e Governo Federal, que diz que deverão estar disponíveis no 
site do ministério (WWW.MCT.gov.br).  Podem ser mais claros na localização das 
informações? 
 
Resposta: 
A logomarca e os manuais de especificações de uso estão no site do MCT, no campo “O 
MCTI” e está no cardápio à esquerda da tela com o nome de “Logomarca”. 
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